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MODULUL JEAN MONNET EUSEGOV 

A common understanding of EU Security Governance. Teaching and 

researching the EU security policies and institutions for a better academic and 

professional approach in security and intelligence field 

 

 

 

MASA ROTUNDĂ 

dedicată doctoranzilor 

EU Strategic Communication: Where from and what next? 

București, 01 iulie 2022 

 

Evaluarea evenimentului 

 

 

 

La eveniment s-au înscris pe bază de formular online 54 de persoane interesate, 

dintre care au participat 35. Din totalul participanților, 11 au fost prezenți în format fizic, iar 

ceilalți 24 au participat în format online. 

 

Masa rotundă a fost evaluată de către 13 participanți, dintre care 5 evaluări au fost 

realizate prin intermediul unui formular pus la dispoziție în format online, iar 8 au fost 

realizate prin utilizarea unui formular în format tipărit; cele două variante de formular au avut 

conținut identic, fiind diferite doar prin format – fizic sau digital. 
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Figura 1. Evaluarea evenimentului, număr de respondenți (N=13) 

 
Masa rotundă a fost evaluată din perspectiva elementelor componente și a 

activităților derulate. Astfel, toți respondenții au declarat că sunt foarte mulțumiți și 

mulțumiți de aspecte precum tematica abordată, informațiile prezentate de către invitați, 

dezbaterea derulată, dar și în ceea ce privește oportunitatea de relaționare, utlimele două 

aspecte fiind evaluate în mod neutru de către o persoană. 

 
Figura 2. Evaluarea aspectelor organizatorice, număr de respondenți (N=13) 

 
Și aspectele organizatorice au fost evaluate pozitiv de către toți respondenții, 

precum agenda evenimentului, timpul alocat intervențiilor invitaților și dezbaterilor, 

modalitatea de informare cu privire la eveniment, respectiv formatul hibrid de participare 
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(prezență fizică și virtuală simultan). Timpul alocat dezbaterii a fost evaluat, totodată, de 

către un respond în mod neutru. 

 

Respondenții nu au indicat aspecte problematice, evaluând că organizarea a fost 

una eficientă. 

 

Fiind solicitați să identifice elemente care ar putea contribui la îmbunătățirea unor 

viitoare evenimente similare, respondenții au propus aspecte precum extinderea perioadei 

de derulare, alocarea de mai mult timp pentru prezentările invitaților, sau organizarea doar în 

format fizic. 

 
Figura 3. Distribuția respondenților după statutul ocupațional (Nr. de respondenți, N=12) 

 
Toți participanții de la Masa rotundă aveau în momentul derulării evenimentului 

statutul de doctorand. 5 dintre respondenți au declarat și statute secundare, precum expert 

în studii de securitate și intelligence, expert în studii europene, jurist, expert în comunicare, 

sau bancher de investiții. 
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Figura 4. Distribuția respondenților după domeniul de activitate (Nr. de respondenți, N=12) 

 
Respondenții au fost solicitați să indice domeniul de activitate la care sunt afiliați 

instituțional, având posibilitatea de a se raporta la toate statutele profesionale deținute. 

Astfel, 5 respondenți au declarat că provin din mediul academic/ cercetare, 5 din securitate și 

intelligence, 2 persoane din mediul privat, 2 persoane din administrație publică și o persoană 

din mass-media. 

 

Figura 5. Distribuția respondenților după școala doctorală la care erau afiliați la momentul derulării evenimentului (Nr. de 
respondenți, N=11) 

 
Din totalul respondenților, 3 erau afiliați la momentul derulării evenimentului la 

Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”, 3 la Academia de Studii Economice – 

dintre care o persoană la Relații Economice Internaționale, 2 la Școala Națională de Studii 
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Politice și Administrative, o persoană la Universitatea din București – Școala Doctorală de 

Sociologie și 2 persoane la Universitatea Babeș Bolyai din Cluj-Napoca. 
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